aquario.com.br

A VIDA CONECTADA DE VERDADE PL_2003 / PL_2004

Tabela de ajuste

Antena moével 1/4 PX 11 metros
com base prolongador

Frequéncia [MHz] Medida [m] Frequéncia [Mhz] Medida [m] cia [MHz] Medida [m]

21.50 3.24 32.50 2.26 43.50 1.75
22.00 3.18 33.00 223 44.00 1.73
22.50 3.12 33.50 2.20 44.50 1.71
23.00 3.06 34.00 247 45.00 1,60 Manual de instalacao
23.50 3.00 34.50 2.14 45.50 1.68
24.00 295 35.00 2.1 46.00 1.66
24.50 2.89 35.50 2.09 46.50 1.65
25.00 2.84 36.00 2.06 47.00 1.63
25.50 279 36.50 2,04 47.50 1.62
26.00 2.74 37.00 2.01 48.00 1.60 EspeCIflcagoes tecnlcas
26.50 2.70 37.50 1.99 48.50 1.59
27.00 2.66 38.00 1.97 49.00 157 P b -4 ' Frequéncia 27 MHz (aplicavel de 21 a 54 MHz)
27.50 261 38.50 1.94 49.50 1.56 a ra e n s . VSWR <1.4:1
28.00 2,57 39.00 1.92 50.00 1.54 Ganho 2.15 dBi
28.50 2.53 39.50 1.90 50.50 1.53 Vocé acaba de adquirir um produto Aquario, marca Impedancia 500
29.00 249 40.00 1.88 51.00 1.52 que é sindnimo de qualidade e alta tecnologia. :,:‘:da 275 f}ffﬂ,f,z
29.50 2.46 40.50 1.86 51.50 1.50
30.00 242 41.00 1.84 52.00 1.49
30.50 2.39 41.50 1.82 52.50 1.48
31.00 2.35 42.00 1.80 53.00 1.47
31.50 2.32 42.50 1.78 53.50 1.45 . . ..
32.00 229 43.00 1.76 54.00 1.44 Diagrama de irradiagao
» 1:Reflection SWR 02/ Ref 1.000 c?
> 2:.0ff
V 4 Meas1:Mkr1 [27.000 Hz/ !

y 1.360
28 /
o :

A VIDA CONECTADA DE VERDADE

KIDASEN IND. E COM. DE ANTENAS LTDA

Avenida Sincler Sambatti, 9479 - CEP 87055-405

Maringa - Parana - Brasil - SAC 0800 44 8000
CNPJ: 84-978-485/0001-82

www.aquario.com.br

Horizontal Vertical 14 <

1 W
Start 20.000 MHz Stop 35.000 MHz



PL-2003 / PL-2004

Base da antena Terminal 3/16" Arruela de presséo 3/8"

Arruela poliuretano Arruela polietileno Parafuso 3/8"

Parafuso 3/16" Terminal 3/8" Parafuso allen M4

Chave allen Arruela lisa 3/8"

04

*Itens em azul ndo acompanham o produto

A VIDA CONECTADA DE VERDADE

01 '

@

08

Montagem

1. Encaixe o terminal no parafuso.
Em seguida, a arruela de pressao
e a arruela lisa. Encaixe entdo,
o isolante plastico.

2. Feito o conjunto, encaixe o
parafuso, virado para cima,
no suporte.

3. Posicione por cima 4. Rosqueie o parafuso
do parafuso a arruela - N sextavado na base do
isolante. prolongador.

5. Utilize uma chave de boca ou 6. Insira na parte de baixo
estrela de 14 mm para apertar - o parafuso allen M4, que é
a parte de baixo do encaixe. a trava anti furto.

7. Aterre a malha ao suporte . 8. Use a chave allen para fazer
com o parafuso e o auxilio - o ajuste desejado da frequéncia
de uma chave de fenda. seguindo a tabela a seguir.




